



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය }
 த. பெ.இ } 10120
 2171635 }
 Po.Box No }

ෆැක්ස් }
 தொலைநகல் } 011-
 Fax }

දුරකථන }
 தொலைபேசி } 011-2887973
 Telephone } (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය }
 இணையதளம் } www.Police.lk
 Web Site }

ඊ මේල් }
 மின்னஞ்சல் } dir.media@police.gov.lk
 E-mail }

මගේ අංකය }
 எனது இலக்கம் } 1350 / 2024
 My NO }

ඔබේ අංකය }
 உமது இலக்கம் } / 2024
 Your No }

දිනය }
 திக } 21/08/2024
 Date } පැය 0550

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් සිදුකර කාන්තාවන් දෙදෙනෙකුට බරපතල තුවාල සිදුකිරීමක් - ගලපිටමඩ පොලිස් වසම.

2024.08.20 වන දින සවස් කාලයේ ගලපිටමඩ පොලිස් වසමේ ලෙවන්ගම ප්‍රදේශයේ නිවසකට පැමිණි පුද්ගලයෙකු කාන්තාවක් ඝාතනය කර තවත් කාන්තාවන් දෙදෙනෙකුට බරපතල තුවාල තුවාල සිදු කර ඇති බවට ගලපිටමඩ පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 55 ක් වූ අතලවත්ත, ලෙවන්ගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මුදල් ආරවුලක් හේතුවෙන් සැකකරු, බිරිඳ හා බිරිඳගේ මව අතර බහින් බස්වීමක් සිදුව ඇත. එහිදී සැකකරු විසින් බිරිඳගේ මවට ගලකින් පහරදීම හේතුවෙන් හිසට තුවාල සිදුව කරවනු ලැබූ රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇති අතර සැකකරුගේ බිරිඳ හා දියණියට නියුණු ආයුධයකින් පහරදී තුවාල සිදු කර ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය කරවනු ලැබූ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර සිද්ධියට සම්බන්ධ වයස අවුරුදු 44 ක් වන සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. ගලපිටමඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. වෙඩි තබා මනුෂ්‍ය ඝාතනයකට අධාර අනුබල දුන් සැකකරුවන් හය දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ශ්‍රී පුර පොලිස් වසම.

2024.08.16 වන දින ශ්‍රී පුර පොලිස් වසමේ ගැමුණුපුර පුල්ලෙයාර් හන්දියේදී පුද්ගලයෙකුට යතුරුපැදියකින් පැමිණි නාඳුනන පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු විසින් වෙඩි තබා පලායාමේ අපරාධය සම්බන්ධයෙන් ශ්‍රී පුර පොලිස් ස්ථානයේ

නිලධාරීන් විසින් විමර්ශන සිදුකර 2024.08.20 වන දින අපරාධයට ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවන් හය දෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 20, 22, 38, 40 හා 47 යන වයස්වල පසුවන වැලිඔය, පදවිය, කැබිනිගොල්ලුව හා පරාක්‍රමපුර ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මෙම අපරාධය මෙරටින් පලාගොස් ඩුබායි රටේ රැඳී සිටින සංවිධානාත්මක අපරාධ කල්ලි සාමාජිකයෙකු වන පාතල ප්‍රියන්ත නොහොත් කම්කානම්ගේ ප්‍රියන්ත ගුනසිරි යන අය විසින් මෙහෙයවා ඇති බවට අනාවරණය වී ඇති අතර සාතනයට හේතුව පුද්ගලික ආරවුලක් මත සිදුව ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත.

එහෙත් මෙම සාතනයෙන් මියගිය පුද්ගලයා සාතනය සිදු කිරීමට අපේක්ෂිත වූ පුද්ගලයා නොවන අතර වෙනත් අයෙකු බවට සැකකරුවන්ගෙන් සිදුකල වැඩිදුර ප්‍රශ්න කිරීමේදී අනාවරණය වී ඇත.

ශ්‍රී පුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.08.20 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ ඔරුගොඩවත්ත ප්‍රදේශයේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 18 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වන ඔරුගොඩවත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.08.20 වන දින උදෑසන කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ 04 කණුව, කළු පාලම අසලදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 22 ක් වන පටටිය, කැළණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමග සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.08.20 වන දින උදෑසන හා සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන හා වලව්වත්ත ප්‍රදේශවලදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම් දෙකක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම්

10 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 29 හා 33 වයස්වල පසුවන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමග සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානය.

2024.08.20 වන දින සවස් කාලයේ ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ ඉඟුරු කඩේ හන්දිය අසලදී ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 302 මිලිග්‍රෑම් 285 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 23 ක් වන නාගලගම්විදිය, ග්‍රෑන්ඩ්පාස් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.08.20 වන දින සවස් කාලයේ මට්ටක්කුලිය පොලිස් වසමේ සමිත්පුර ප්‍රදේශයේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 220 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 49 ක් වන මට්ටක්කුලිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. කේරළ ගංජා සමග සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ උතුර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.08.20 වන දින සවස් කාලයේ මෝදර පොලිස් වසමේ රජමල්වත්ත ප්‍රදේශයේදී කොළඹ උතුර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර කේරළ ගංජා කිලෝ 10 ග්‍රෑම් 500 ක ප්‍රමාණයක් සන්තකයේ තබා ගෙන අධි ශිතකරණය කරන ලද ලොරි රථයකින් ප්‍රවාහනය කරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අදාල ලොරි රථයද සමගින් අත්අඩංගුවට ගෙන මෝදර පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 22 හා 38 වයස්වල පසුවන මුලතිව් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මෝදර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 02 ක් සමග සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කොට්ටේහෙර පොලිස් ස්ථානය.

2024.08.20 වන දින උදෑසන කාලයේදී කොට්ටේහෙර පොලිස් වසමේ පිටලේවැව හා නුගන්තොරුව යන ප්‍රදේශවලදී කොට්ටේහෙර පොලිස්

ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීම් දෙකක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 02 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 47 හා 59 යන වයස්වල පසුවන පලුගොල්ල හා දිගන්තුව යන ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

කොටවෙහෙර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. ගජමුතු, මැණික් ගල් හා පැරණි කාසි සමග සැකකරුවන් කිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - තංගල්ල පොලිස් ස්ථානය.

2024.08.20 වන දින සවස් කාලයේ තංගල්ල පොලිස් වසමේ තංගල්ල බස්නැවතුම්පොල ප්‍රදේශයේදී තංගල්ල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ගජමුතු 01 ක්, මැණික් ගල් 11 ක් හා විවිධ අගයන්ගෙන් යුත් පැරණි කාසි ළඟ තබාගැනීම, විකිණීම හා විකිණීමට ආධාර අනුබල දීම සම්බන්ධයෙන් සැකකරුවන් කිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 20 හා 21 වයස්වල පසුවන ගාල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

තංගල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. සම්භාහන මධ්‍යස්ථානයක් මුලාවෙන් පවත්වාගෙන ගිය ගණිකා නිවාසයක් වටලා සැකකරුවෙකු හා සැකකාරියන් 04 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.08.20 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ ගල්කිස්ස නගරයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත සම්භාහන මධ්‍යස්ථානයක් මුලාවෙන් පවත්වාගෙන ගිය ගණිකා නිවාසයක් වටලා ගණිකා නිවාස කළමනාකරණය කරන ලද සැකකරුවෙකු සහ ගණිකා වෘත්තියේ යෙදී සිටීමට රැදී සිටි සැකකාරියන් 04 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 37 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වන අතර සැකකාරියන් අවුරුදු 26, 33, 34 හා 37 වයස්වල පසුවන අටගිරිය, රත්මලාන, තෙලඹුගල්ල හා රුවන්වැල්ල ප්‍රදේශවල පදිංචිකාරියන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. නාඳුනන පිරිමි මලසිරුරක් - හලාවත පොලිස් වසම.

2024.08.20 වන දින සවස් කාලයේ හලාවත පොලිස් වසමේ වැල්ල කසකැල් මුහුදු තීරයට නාඳුනන පිරිමි මෘත ශරීරයක් ගොඩ ගසා ඇති බවට හලාවත පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මෘත ශරීරයේ අන්‍යාත්මකත්වය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැත. වයස අවුරුදු 45 ත් 50 ත් අතර වන උස අඩි 05 අඟල් 08 ක් වන කොණ්ඩය කොටට කපා ඇති අතර රැවුල මඳක් වඩා ඇත. උඩුකයට නිල් පාට අත් දිග කමිසයක් හැඳ සිට ඇති අතර යටිකය නිර්වස්ත්‍රව පවතී. පසුවේ වම් පැත්තේ "අම්මා" යනුවෙන්ද දකුණු පස "චිනිති" යනුවෙන්ද සිංහලෙන් පව්ව කොටා ඇත.

මෘත ශරීරය හලාවත රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර හලාවත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - හංවැල්ල පොලිස් වසම.

2024.08.20 වන දින දහවල් කාලයේ හංවැල්ල පොලිස් වසමේ කොළඹ අවිස්සාවේල්ල ප්‍රධාන මාර්ගයේ පහත්ගම ප්‍රදේශයේදී අවිස්සාවේල්ල දෙස සිට හෝමාගම දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක මාර්ගය හරහා ගමන් කල පාපැදිකරුවෙකු ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පාපැදිකරු පාදුක්ක රෝහලට ඇතුලත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 79 ක් වූ ගබ්වෙල, උඩිස් පත්තුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය පාදුක්ක රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. හංවැල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.